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ATA 030/2022 

25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e seis minutos, no dia 

doze de setembro de dois mil e vinte e dois (12/09/2022), o presidente Alcides 

Borges Saldanha, declara aberta a vigésima quinta sessão ordinária do ano de dois 

mil e vinte e dois e convida a todos a rezar a oração do Pai Nosso. Pede a primeira 

secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira que proceda leitura do extrato da ata 

da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede à 1ª 

secretária que proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA. Indicação n.º 054/2022 

- vereadores Jauri Fernandes de Abreu e Mariely Pereira Moreira. Indicação n.º 

055/2022 - vereadores Jauri Fernandes de Abreu e Mariely Pereira Moreira. Ofício 

n.º 033/2022 - Departamento de Licitação do Poder Executivo. O presidente declara 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Deixa livre a palavra ao vereador Aguinaldo Paz 

de Moura: inicia agradecendo as comunidades do Reservado I e II, onde estiveram 

reunidos para tratar assuntos sobre as obras da instalação da água. Conta que em 

breve será feito o trabalho. Agradece também ao Matheus que é funcionário público 

do município, onde foi preciso um encaminhamento para o município de Arapongas, 

onde ele deu auxilio e foi solucionado o problema. Deixa seus sentimentos a família 

da Senhora Jardilina Pedroso. Parabeniza a comunidade ucraniana pela festa. O 

presidente cede à palavra ao vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a palavra. O 

presidente deixa livre à palavra a vereadora Daniela Kunrath da Luz: Passa a 

palavra. O presidente deixa livre à palavra ao vereador João Alex Damião: agradece 

pelas orações que os vereadores e a população fez em prol ao acidente que sofreu 

nos últimos dias. O presidente cede à palavra a vereadora Mariely Pereira Moreira: 

inicia falando sobre a indicação que fez juntamente ao vereador Jauri, para que fosse 

avaliado a situação em que se encontra a estrada que dá acesso a propriedade do 

Senhor João Batista e o Senhor Jocélio Iassiunik. Pede para que seja feito serviços 

também na propriedade da Senhora Erondina Carvalho na comunidade do 

Reservado. Agradece ao setor de Planejamento e Obras pela restauração das 



 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO OESTE - PR 

CNPJ: 95.684.585/0001-12 
Rua Alexandre Kordiak, 87 – Centro – Santa Maria do Oeste – PR, CEP: 85230-000 

Fone/Fax: (042) 3644 1129/3644 1149/3644 1363 
E-mail: camaramunicipalsmo@gmail.com 

 

2 
 

lâmpadas no Bairro Vila Deus. Fala sobre o muro que tem na Rua Francisco Teixeira 

e que pertence a casa de seu pai, conta que o muro ficou muito próximo do asfalto 

que está sendo feito e que está conversando com o executivo sobre a possibilidade 

de estar tirando o muro do lugar. Lê um ofício do seu pai, referente ao assunto, 

protocolado na prefeitura. O presidente deixa livre a palavra ao Vereador Tiago 

Variza: fala sobre a Associação Comercial, onde teve a posse dos representantes, 

e que fica feliz com a iniciativa. O presidente Alcides Borges Saldanha parabeniza 

o Senhor Zeno, pai da vereadora Mariely, pela doação do terreno para a prefeitura. 

O presidente informa que não há matéria a ser discutida e votada na ORDEM DO 

DIA. O presidente declara aberto o PEQUENO EXPDIENTE. A vereadora Daniela 

conta que estarão chegando no município, adquiridos através de recursos públicos, 

um carro para merenda escolar. Agradece ao executivo as conquistas para o 

município. O vereador Aguinaldo felicita a vida do Vereador João Alex e parabeniza 

a vereadora Mariely e Senhor Zeno pela doação do terreno para que as providencias 

sejam tomadas em relação ao asfalto. O presidente declara encerrada a sessão e 

convida a todos para a sexta sessão extraordinária que será em dez minutos.  

 

 

____________________  ___________________       ____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                  Mariely Pereira Moreira 

            Presidente                        Vice-Presidente                Primeira Secretária 

 

 

____________________    _____________________      _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz       Aguinaldo Paz de Moura       Ataíde de Albuquerque 

Segunda Secretária                       Vereador                                Vereador 
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____________________       ___________________      __________________          

Jauri Fernandes de Abreu     João Alex Damião              Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                          Vereador                               Vereadora 

 


